



## Menu Villa Jovis

https://it.menulist.menu
Via Lo Palazzo 1 Via Roma 36, 80073,Isola Di Italia, CAPRI, Italy
(+39)0818376354









Un **completo** <u>menu</u> di Villa Jovis da CAPRI con tutti gli **18** portate e bevande possono essere trovati qui sulla carta. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

## Menu Villa Jovis



Gnocchi

**GNOCCHI** 

Dolci

**TORTA AL CIOCCOLATO** 

Riso

**RISOTTO** 

Pizzen-Klein Ø 26 cm

**CAPRI** 

Tageskarte - Donnerstag

**LINGUINE** 

Digestivi - Digestivi

**LIMONCELLO** 

**Appetisers** 

**ACCIUGHE** 

Restaurant Category

**ITALIANO** 

Antipasti

**ANTIPASTI** 

**ANTIPASTO** 

Ingredienti utilizzati

**TONNO** 

**CIOCCOLATO** 

**FRUTTI DI MARE** 

**ZUCCHINE** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PESCARE** 

**PASTA** 

**DOLCI** 

**ARAGOSTA** 

## Menu Villa Jovis



## Villa Jovis

Via Lo Palazzo 1 Via Roma 36, 80073,Isola Di Italia, CAPRI, Italy Orari di apertura:

**a**gallery image